

Отзыв-рецензия

На урок-встречу, посвященный 75 летию Победы «Любовь нас поддерживала на войне», организованное в центре «Точка роста» на базе МКОУ «Маджалисская СОШ имени Темирханова Э.Д.»

В подготовке и проведении данного мероприятия активное участие приняли талантливые и смекалистые ученики не только самого центра «Точка роста» - так как они все являются учащимися нашей школы. Перед педагогом дополнительного образования стояла определенная цель и задача - раскрытие данной темы, как же сложно сохранить и пронести чувство Любви через все тяготы Войны. Содержание мероприятия имеет большое значение для обогащения интеллектуальной, духовно - нравственной, эмоциональной активности ребят и их развития как «Личность». Содержание включает материал, который соответствует возрастным особенностям детей, прослеживается четкость поставленных целей. При подготовке была высока мотивация создателей мероприятия.

При подготовке и проведении урока педагог дополнительного образования умело создавала условия для творческой инициативы и самореализации воспитанников, учитывая индивидуальные особенности каждого ребенка, обеспечивая педагогическую поддержку участникам мероприятия и развивая их, в результате вовлечения их в сам процесс. На протяжении всего мероприятия царил атмосфера взаимопонимания и сотрудничества. Приглашенные гости отметили о том, что тема мероприятия очень актуальна в нынешнее время и педагог учел все аспекты тягот войны: защита Родины; расставание с близкими, ранения и смерть на войне, тяжелые и невыносимые условия жизни на поле боя. Было подчеркнуто о том, что все тяготы солдатам - воинам помогала преодолеть Любовь: к Родине, к близким, к матери, к любимым. Это все было отображено в стихах, в прозе, в танце, в песне, в письмах-треугольниках, в видео-хронике.

Для проведения мероприятия , были использованы современные технологии, в том числе компьютерные, здоровьесберегающие, личносно и индивидуально ориентированные , направленные на развитие личностных компетенций : ЛЕГО-конструирование , квадрокоптер , МФУ , нетбуки , для изготовления макетов и сувениров-роз все технологии используемые для их изготовления . Для передачи реальности событий были использованны солдатская форма , плащ-палатка , макеты «Поле боя» и «Костер». Кабинет был оформлен под военную тематику.

Педагог дополнительного образования достиг своей цели : ребята расширили круг знаний о событиях времен Великой Отечественной войны, прониклись чувством гордости за своих соотечественников. С интересом подбирали и участвовали в данном мероприятии, необходимый материал, видеокадры, музыку, видео-материалы хроники ВОВ . Все было подобрано по тематике и верно .

Хочу выразить свое уважение Разаковой Ширинат Сулейбановне , как педагогу дополнительного образования и как человеку . Одна из заслуг ее как педагога – это данное мероприятие . И любое проведенное ею мероприятие говорит о ее высоком мастерстве и профессионализме (и их было проведено не мало) . Но хочу добавить, что ее как педагога любят дети , уважают коллеги и родители советуются в не разрешимых проблемах – которые она с успехом помогает решить . Она обладает безграничным терпением и способностью понять любого ребенка и разрешить ситуацию без конфликта .

Заместитель директора по УВР
МКОУ «Маджалисская СОШ
имени Темирханова Э.Д.»



Амаева Г.Н.